

动态梳理4类夜经济集中区域,半小时巡逻一次,应急响应5分钟到场

# 夏夜警务保障城市越夜越精彩

**晚报讯** 天气转暖,南通夜经济集市渐次开张,各具特色的夜间消费活动精彩纷呈。昨天,记者从市公安局获悉,为全力营造更安全的夜间营商消费环境,我市警方已启动夏夜经济专项巡逻,盘活夜间警力资源,做实做强“夏夜警务”,助力城市越“夜”越精彩、越“夜”越繁华。

针对夏季社会治安规律特点和夜间违法犯罪特点,我市警方围绕娱乐场所及周

边餐饮集中区、景区及相关交通吸引源周边餐饮集中区、新兴商业综合体及周边餐饮集中区、居民小区周边餐饮集中区,动态梳理4大类夜经济集中区域,根据“半小时巡逻一次、应急响应5分钟到场”的时限要求,充分整合巡特警专业力量、派出所专职巡逻警力、路面交警、机关增援警力以及“蓝背心”“义警联盟”群防群治队伍等力量,划分巡逻片区,安排巡逻处突小

组开展巡防勤务,高密度开展夜间进店宣防、车巡与步巡相结合的亮灯巡逻。

依托街面警务站、移动方舱、智慧警亭,警方还将常态化开展集中设卡盘查,提升社会面见警率、管事率,最大限度挤压各类违法犯罪的活动空间;此外,通过视频巡、无人机巡,加密补盲重点区域巡控,构建起“空地一体”的全域智能巡防模式。

记者张亮  
通讯员倪雯烨

## 途中遇火情 公交司机热心市民合力扑救

**晚报讯** 10日19时46分,通甲路富锋路路口上演了一场救援行动。9路公交车驾驶员孙钧在执行末班任务途中,发现沿街商铺突发火情,当即下车与热心市民合力救火,最终化险为夷。

当晚,孙钧驾驶公交车刚驶过十字路口,便注意到路旁商铺内火光闪烁,同时听到急促的呼救声。他迅速将车辆安全停靠,拎起车载灭火器

冲向火场。现场火势已蔓延至天花板,仅凭单个灭火器难以控制。孙钧立即转身疏散围观群众,此时周边商户和路人纷纷响应,带着五六个灭火器赶来支援。“大家别慌,对准火源根部喷!”在孙钧的指导下,众人轮番上阵,齐心协力将明火基本扑灭。

正当孙钧返回公交车准备取第二个灭火器时,消防车的警笛声由远及近。确认

专业救援力量抵达后,他默默回到驾驶室,继续执行末班运营任务。“当时没多想,就是本能反应。”孙钧坦言,能及时控制火情,离不开大伙儿的齐心相助。

记者了解到,孙钧在平时的工作中踏实肯干、爱岗敬业,并通过自己不懈努力,于2024年荣获省级城市公交客车驾驶员职业技能竞赛三等奖。

通讯员鲍宇星 记者俞慧娟

## 艺术学子助残行 爱心传递暖社区 江苏工院与千禧园社区开展送温暖活动

近日,江苏工院艺术设计学院传统文化志愿服务团助力崇川区千禧园社区举办“共筑助残之梦 织就美好未来”全国助残日活动,通过“法治+志愿”活动形式,为社区居民、残疾人及其家属送上贴心的关怀与服务。

千禧园社区律师、来自上海市金石律师事务所的王心怡开展《中华人民共和国

残疾人保障法》普法宣传讲座,深入解读残疾人权益保障相关法条,现场互动积极,气氛热烈。学田街道卫生服务中心的医生为残疾人及其家属提供日常保健知识、康复指导,还开展免费健康检查,收获广泛好评。志愿者代表施雨辰分享了传统文化中助残美德故事,倡平等关爱,筑助残新风尚;其他志愿

者则用自排小节目传递关怀与祝福,为现场增添了欢乐与温馨。最后,志愿者们走进千禧园社区残疾人冯瑞基家中帮助清理卫生。

未来,江苏工院艺术设计学院志愿者将继续秉持奉献精神,积极参与助残活动,发挥专业优势,为残疾人事业添砖加瓦。

张晓霞

## 逐梦深蓝 扬帆启航 江苏航运学院 举办“海洋强国”主题文化活动

近日,江苏航运学院举行了“海洋强国”主题文化活动暨2025年校园读书月启动仪式。

在“星辰大海 领航未来”新时代航海女船长白响恩专题报告会上,上海海事大学商船学院教授、远洋船长白响恩以“乘风逐梦,踏浪前行——做新时代航运青年”为题,以“三颗心”——好奇心、恒心、爱心为引,分享

了她忠于内心、选择自己热爱的航海事业,坚守初心、在梦想的航线上破冰前行,不断突破,让航海的种子变成现实的故事。报告会现场气氛热烈,掌声不断。白响恩用亲身经历为同学们诠释了“巾帼不让须眉”的真正含义以及坚忍不拔、敢为人先的奋进故事。同学们纷纷表示,这不仅是一场精彩的报告

会,也是一堂生动的思政大课。

本次“海洋强国”主题文化活动暨2025年校园读书月启动仪式之后,学校将陆续开展一系列丰富多彩的文化活动,大力弘扬航海文化、海洋文化,强化“五育并举”“三全育人”,努力培养更多胸怀蓝色梦想高技术技能人才。

刘军军

## 法院快速移送执行 电诈受害人拿回14.9万元

**晚报讯** “不敢想,我竟然还能追回被骗资金。你们给我打电话时,我真以为你们是骗子!”前不久,上海的邓某拿回被骗的14.9万元后激动不已,并向启东法院寄送锦旗表示感谢。

事情还要从邓某“投资股票”说起。某日,邓某接到一通来电,对方称可以帮助其操作股票,以低于收盘价20%的价格购买“大股东减持的股票”,待获取高额利润后,双方进行分红。为了获取邓某的信任,对方还主动添加了邓某的个人微信。邓某对此深信不疑,几天内连续向指定账户汇入13笔资金购买股票。等到邓某不能提现时,才惊觉被骗,遂向公安机关寻求帮助。与此同时,俞某、周某、方某在提现诈骗所得资金时被公安机关抓获,40余万元涉案资金成功冻结。

案件被移到启东法院后,为最大限度挽回被害人的经济损失,刑庭员额法官连文涛和法官助理陆渝宁仔细翻阅卷宗,全面掌握包括邓某在内的12名被害人的诈骗时间、诈骗金额、资金流向等信息,并对涉案相关账户案发前一个月内近千条转账信息、银行流水进行比对,以此确定钱款来源、资金走向,最终确定扣押在案的40余万元中有14.9万元系邓某“投资股票”的钱,应当依法发还被害人。

案件生效后,法官根据被害人信息制作发还名单,第一时间向执行局移送执行,并与执行法官沟通交流案件的执行内容,确保能在最短的时间内将扣押在案的款项发还各被害人,及时挽回被害人的经济损失。

通讯员徐越 胡丹  
记者王玮丽

广告

## 青春接力 团徽闪耀 南通卫生高职校 举办新团员入团仪式



校领导为新团员戴上团徽。

近日,南通卫生高职校校团委在一楼报告厅举行新团员入团仪式。

在铿锵有力的中华人民共和国国歌声中,青年团员们肃立凝视,以昂扬的姿态表达对祖国的忠诚与热爱。177名品学兼优的学子经严格考核,正式加入中国共产主义青年团。在热烈的掌声中,新团员接过团员证和团徽。一枚枚金色的团徽在胸前熠熠生辉,象征着信仰的传承与

责任的交付。“我志愿加入中国共产主义青年团……”新团员们面向团旗,庄严宣誓。

康复治疗技术专业2224班的李想同学作为新团员代表发言,她结合社区健康服务实践及校友李楠楠扎根养老事业的榜样事迹,号召全体团员应以团章为纲、以医学先驱为范,在实训中锤炼精湛技能,在服务中传递医者温度,在执业中坚守职业信仰。

高志